

# OBVESTILO O PREDSTAVI

## PAVLA NAD PREPADOM (za dijake 1. letnika)

---

**V torek, 11. novembra 2014, ob 12.30 si bodo dijaki 1. letnika v Kulturnem centru Janeza Trdine ogledali dramsko predstavo Andreja E. Skubica PAVLA NAD PREPADOM.** Nastala je v režiji Matjaža Pograjca in produkciji Slovenskega mladinskega gledališča iz Ljubljane. Predstava traja **75 minut** in nima odmora.

Šest ur pouka bo potekalo po urniku (6. šolska ura se bo zaključila ob 12.15). Dijaki bodo nato odšli v KC Janeza Trdine; profesorji spremljevalci bodo v avli preverili prisotnost.

Cena vstopnice je **9 evrov**. Razredni blagajniki naj do ponedeljka, 11. novembra, zberejo denar in v tajništvu prevzamejo vstopnice.

Suzana Krvavica

### O PREDSTAVI

Režija: Matjaž Pograjc

Igrajo: Maruša Oblak, Katarina Stegnar, Barbara Ribnikar, Primož Bezjak, Uroš Kaurin, Boris Kos, Blaž Šef; Portreti II: Desa Muck

PRETRESLJIVA ODRSKA UPODOBITEV ALPINISTKE IN FILMOFILKE PAVLE JESIH.

Pavla Jesih (1901–1976) je bila iz premožne mesarske družine. Rojenice so ji v zibelko položile poslovnost, v srce pa radovednost, željo po neznanem. Gore so bile zanjo tisti svet, kjer je lahko začutila neodvisnost, obrat od družinske ekonomije. Vseskozi je živela in delovala samorastniško, kot neupogljiv viharik.

Z Miro Marko Debelak sta bili pred vojno prvi in edini dami slovenskega pa tudi evropskega alpinizma. Jesihova je z moškimi soplezalci (Miha Potočnik, Danilo Martelanc, Stanko Tominšek in Joža Čop) preplezala veliko prvenstvenih smeri v slovenskih gorah, večinoma prva v navezi. Njeno gorniško dejavnost je leta 1933 prekinila huda nesreča v Veliki Mojstrovki. Zato se je usmerila v kino. Mrežo kinodvoran je razširila od Celja, Ptuja do Ljubljane in že pred drugo svetovno vojno postala lastnica znanega ljubljanskega kina Matica v stavbi Slovenske filharmonije ter kinematografov v Celju in na Ptuju. Živela je skromno, še največ je porabila za krmo golobov na ljubljanskem Starem trgu in za cigarete. Odklanjala je vsa planinska priznanja. Zadnja želja, da bi njen pepel posuli čez steno Špika, se ji ni uresničila.

Več o predstavi: <http://www.kcjt.si/sl/dogodki/2014-11-10/pavlanadprepdom/1607>